

Работы у мемориала продолжаются



Подробности на стр. 4.

Работы у мемориала продолжаются



■ Проект мемориального комплекса

Благоустройство сквера возле мемориального комплекса воинам-тайгинцам - давняя мечта горожан. Все помнят, как ещё в прошлом году «всемирно» собирали денежные средства на реконструкцию памятной стелы. Благодаря неравнодушию наших граждан собранных денег хватало на первоначальную оплату ремонтных работ. Были поменяны старые таблички на гранитные плиты с высеченными именами наших героев.

Сегодня в рамках программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы в Тайгинском городском округе» работы по рекон-

струкции мемориала продолжены. На его благоустройство из областного бюджета выделено 2999,4 тыс. рублей. Подрядчик, в лице АО «Дорожник», активно приступил к ремонтным работам. Уже демонтирован старый памятник ликвидаторам Чернобыльской аварии и памятный камень участникам локальных войн. По дизайн проекту, эти памятные для тайгинцев места тоже войдут в общий комплекс реставрируемого сквера. Территорию уже разровняли, обозначили границы тротуарной зоны по всей площади, на которой появится брусчатка. Будут установлены фонари и парковые дива-

ны. На месте старых клумб возвысятся две гранитные тумбы с изображениями Героев Советского Союза. В дизайн-проект входит и озеленение – замена кустов разросшегося барбариса, посадка елей и разбивка новых клумб. Срок окончания работ по благоустройству сквера запланирован на 15 сентября 2018 года.

Хочется отметить, что в рамках федеральной программы (за счёт экономии денежных средств от проведённых аукционов) будет дополнительно выполнено и благоустройство территории памятника воинам – пограничникам по ул. Изотова.

С. ЛИХАНОВА.